
Črno - beli svet
Letošnje pionirsko posamezno šahovsfco tek-

movanje, ki je bOo v začetku marca na Zavodu za
slepo in slabovidno mladino je le malo spremenilo
razmerje raoči v pionirskem šahu v naši občini.
Naključnj obiskovalcc bi bil sicer v prvem trenut-
kn presenečen nad številom nastopajočih, vendar
bi lunalu ugotovii da je 53 igralcev glede na
število osnovnih šol in šolarjev v naSi občini zelo
majhno. Hitro bi ludi opazii, da se na tekmova-
njih srečujejo eni in isti vodje ekip in večina
šahistov, ko pa bi pogledal na tabelo z rezultati bi
ugotovil, da le nekaj ^obkih šahovskih krožkov
dobro dela.

Močne ekipe imajo le na Škofljici in na OŠ
Franc Leskošek-Luka, napredujejo pa tudi v Hor-
julu, na Zavodu in na Vrhovcih. Ostale šole imajo
le nekaj dobrih posameznikov, lci so sicer dobri
Sahisti, vendar so v svoji želji za napredkom osam-
ljeni. Na vse te slabosti pionirskega šaha je poka-
zalo tudi letoSnje prvenstvo. Pri dekletih so šahist-
ke iz Škofljice dokazale 3a imajo največ znanja in
izkušenj, vendar se imajo le neizkušenosti mladih
igralk iz OŠ Vlado Miklavc zahvaliti, da so osvoji-
le visoka mesta. Najboljša mlajša pionirka je bila
Meglič Mateja, sledila ji je Goršič Špela, tretje
mesto pa je zasedla Rici Urška, tetrto Košenina

Katja obe iz OŠ Vlado Miklavc, peta pa je bila
Kovačič Mojca iz Škofljice. Pri starejSih pionirkah
je brez izgubljene partije z veliko prednostjo zraa-
gala Nataša Krmelj iz OŠ Vlado Miklavc pred
štirimi igralkami iz Škofljice: Tomažič Heleno,
Zupanc Urško, Ižanec Darjo in Bregar Špelo.

Pri mlajših pionirjih so prva tri mesta osvojili
šahisti iz OŠ Franc Leskošek-Luka Belak Miha,
Durdževič Vlastimir in Rožanec Marko pred Rici
Jurijem in Petrovič Sergejem iz OŠ Vlado Mi-
klavc.

Starejši pionirji so za igranje uporabljali šahov-
ske ure tako, da je imel vsak igralec 40 minut časa
za razmišljanje. Tako kot mlajši pionirji so igrali
turnir po jugoslovanski krožni varianti švicarske-
ga sistema. Turnir poteka tako, da medsebojno
igrajo Sahisti z enakim številora točk in tako so se
iz kola v kolo vrstili derbiji med vodilnimi igralci.
Kljub temu je bil končni vrstni red znan šele po
dodatnem izračunu točk po sistemu Bucholz.
Zmagovalec je postal Mejak Rok iz Iga, drugo
mesto je pripadlo Belič Goranu iz OS Marjan
Novak Jovo, naslednja mesta pa so zasedli Bel-
tran Brane iz Škofljice, Kodela Matjaž iz OŠ
Marjan Novak Jovo in Bole Samo iz OŠ Franc
Leskošek-Luka. Najboljših pet iz vsake kategorije
se bo udeležilo regijskega prvenstva in upajmo, da
bodo dostojno zastopali našo občino.
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